

Errata Sheet
Exposure Factors Handbook, August 1997

EPA/600/P-95/002Fa,b,c

Location	Change
Volume I, Chapter 1	
Page 1-7, Table 1-2	Fish intake rate - General population <u>63</u> g/day (total fish) should be <u>53</u> g/day (total fish) Recreational freshwater <u>25</u> g/day (95th percentile) should be <u>26</u> g/day (95th percentile) Time Indoors - Residential 16.4 hrs/day should be 16.7 hrs/day
Volume I, Chapter 4	
Page 4-6, Equation 4-2	Equation should read as follows: $S_{i,p} = \frac{((DW_f + DW_p) \times E_f) + 2E_u}{E_{soil}} - (DW_{fd} \times E_{fd})$
Volume II, Chapter 10	
Page 10-6, 1st Column, 2nd ¶	Table 10-13 should be Table 10-45
Page 10-6, 2nd Column, 4th ¶	Table 10-14 should be Table 10-46
Page 10-7, 2nd Column, 3rd ¶	Table 10-15 should be Table 10-47 Table 10-16 should be Table 10-48 Table 10-17 should be Table 10-49
Page 10-7, 2nd Column, 4th ¶	Table 10-8 should be Table 10-82
Page 10-9, 1st Column, 3rd ¶	Table 10-18 should be Table 10-50
Page 10-9, 2nd Column, 2nd ¶	Table 10-19 should be Table 10-51
Page 10-9, 2nd Column, 3rd ¶	Table 10-20 should be Table 10-52 Table 10-21 should be Table 10-53 Table 10-22 should be Table 10-54
Page 10-10, 2nd Column, 2nd ¶	Table 10-23 should be Table 10-55 Table 10-24 should be Table 10-56 Table 10-25 should be Table 10-57
Page 10-11, 2nd Column, 2nd ¶	Table 10-26 should be Table 10-58
Page 10-11, 2nd Column, 4th ¶	Table 10-27 should be Table 10-59
Page 10-12, 2nd Column, 2nd ¶	Table 10-28 should be Table 10-60

Location	Change
Page 10-13, 2nd Column, 2nd ¶	Table 10-29 should be Table 10-61
Page 10-13, 2nd Column, 3rd ¶	Table 10-30 should be Table 10-62
Page 10-14, 1st Column, 3rd & 4th ¶	Table 10-31 should be Table 10-63
Page 10-15, 1st Column, 3rd ¶	Chemrisk (1991) should be Chemrisk (1992)
Page 10-15, 1st Column, 4th ¶	Table 10-32 should be Table 10-64 Table 10-33 should be Table 10-65 Chemrisk (1991) should be Chemrisk (1992)
Page 10-15, 1st Column, 5th ¶	Table 10-34 should be Table 10-66
Page 10-15, 2nd Column, 1st ¶	Chemrisk (1991) should be Chemrisk (1992)
Page 10-16, 1st Column, 2nd ¶	Chemrisk (1991) should be Chemrisk (1992)
Page 10-16, 2nd Column, 4th ¶	Table 10-35 should be Table 10-67
Page 10-17, 2nd Column, 2nd ¶	Table 10-36 should be Table 10-68 Table 10-37 should be Table 10-69
Page 10-18, 2nd Column, 1st ¶	Table 10-38 should be Table 10-70
Page 10-19, 1st Column, 6th ¶	Table 10-39 should be Table 10-71
Page 10-21, 2nd Column, 5th ¶	Table 10-40 should be Table 10-72 Table 10-41 should be Table 10-73
Page 10-22, 1st Column, 2nd ¶	Table 10-42 should be Table 10-74
Page 10-22, 2nd Column, 3rd ¶	Table 10-43 should be Table 10-75
Page 10-23, 2nd Column, 3rd ¶	Table 10-44 should be Table 10-76 Table 10-45 should be Table 10-77
Page 10-23, 2nd Column, 4th ¶	Table 10-46 should be Table 10-78
Page 10-24, 2nd Column, 1st ¶	Table 10-47 should be Table 10-79
Page 10-24, 2nd Column, 2nd ¶	Table 10-48 should be Table 10-80
Page 10-24, 2nd Column, 3rd ¶	Table 10-48 should be Table 10-80
Page 10-24, 2nd Column, 4th ¶	Table 10-48 should be Table 10-80
Page 10-25, 2nd Column, 2nd ¶	Table 10-49 should be Table 10-81
Page 10-25, 2nd Column, 3rd ¶	6.6 g/day should be 6.0 g/day 13.5 g/day should be 14.1 g/day
Page 10-26, 1st Column, 2nd ¶	Table 10-49 should be Table 10-81 56 g/day should be 53 g/day

Location	Change
Page 10-26, 2nd Column, 1st ¶	Table 10-50 should be Table 10-82
Page 10-26, 2nd Column, 2nd ¶	Table 10-51 should be Table 10-83
Page 10-26, 2nd Column, 3rd ¶	Table 10-52 should be Table 10-84 25 g/day should be 26 g/day
Page 10-25, 2nd Column, 4th ¶	Table 10-53 should be Table 10-85
Page 10-27, 1st Column, 3rd ¶	Table 10-54 should be Table 10-86 Table 10-55 should be Table 10-87 Table 10-56 should be Table 10-88 Table 10-57 should be Table 10-89 Table 10-58 should be Table 10-90
Page 10-26, 1st Column, References	Chemrisk (1991) . . . should read: Chemrisk (1992) Consumption of freshwater fish by Maine anglers. A Technical Report. Portland, ME: Chemrisk, A Division of McLaren/Hart. Revised July 24, 1994.
Page 10-79, Table 10-81	63 (value of 42 . . .) should be 53 (value of 42 . . .) . . . by 50 percent . . . should be . . . by 25 percent . . .
Page 10-79, Table 10-84	13 (95th percentile) should be 21 (95th percentile)